
PRESENÇAS: 

MUNlciJlIO DA GOLEGÃ 

CÂMARA MUNICIPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 5 DE MAIO DE 2023 

Início: 10h OOm - Termo: llh 28m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferreira -----------------------------------------------------------------------------------------------

----- Técnico Superior, Tatiana Sofia Crespo da Silva Iria ----------------------------------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.O 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Presidência: 

MUNICÍPIO DA GOLEGÃ 

CM .. tARA M UNICIPAL 

1.1 - Regulamento do Conselho Municipal da Juventude da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Regulamento do 
Conselho Municipal da Juventude da Golegã, bem como submetê-lo a Inquérito Público. 

Seguimento: Património 

Ponto Dois 
Gabinete da Vice-Presidência: 

2.1 - Constituição da ACVE - Associação das Cidades e Vilas Equestres: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a adesão do Município 
da Golegã à ACVE - Associação das Cidades e Vilas Equestres, bem como remeter o 
processo à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

Ponto Três 
Divisão Municipal de Administração e Finanças: 

3.1 - Procedimento por concurso público 
Empreitada de obras públicas "Execução de Sistema de Drenagem de Águas 
Pluviais - Casal Centeio - Azinhaga 

Aprovação do Relatório final - Proposta de adjudicação - Aprovação da 
minuta do contrato: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o relatório final e a minuta do contrato a celebrar 
entre o Município da Golegã e a empresa Desarfate-Desaterros de Fátima. Ld.· referente 
à empreitada de obras públicas "Execução de Sistema Público de Drenagem de Águas 
Pluviais, no Casal Centeio, Azinhaga", no valor de 230 OOO,OOE acrescido da taxa de 
IV A a 6% no valor de 13 800,00E, totalizando 243 800,00E. 

Seguimento: Património 
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3.2 - Aquisição de serviços de leasing financeiro para aquisição de um veículo pesado 
de passageiros com lotação de cinquenta e cinco lugares, incIuindo condutor e 
tripulante (Classe IH) - alínea a) do n.o1 do artigo 20.· do Código dos Contratos 
Públicos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o tipo de procedimento por concurso público 
internacional para aquisição de serviços de leasing financeiro para aquisição de um 
veículo pesado de passageiros com lotação de cinquenta e cinco lugares, incluindo 
condutor e tripulante (Classe 111) - alínea a) do n.OI do artigo 20." do CCP, bem como 
as peças do procedimento, o caderno de encargos, o programa de procedimento e o 
preço base do procedimento no montante de 189 500,00€, valor ao qual acresce a taxa 
do IV A a 23% no montante de 43 585,00€, perfazendo um total de 233 085,00€, 
acrescidos do valor dos juros com o spread da respetiva entidade bancária a quem for 
adjudicada a presente prestação de serviços. 
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, aprovar o júri do procedimento, com a 
seguinte constituição: Presidente do Júri do Procedimento, Ana Catarina Ferreira 
Cristino, Chefe da Divisão Municipal de Administração e Finanças da Câmara 
Municipal da Golegã, como vogais efetivos Acácio Galrinho Nunes, Chefe da Divisão 
Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente da Câmara Municipal da Golegã Golegã e 
Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente Técnica da Câmara Municipal da Golegã e 
como vogais suplentes Paulo Manuel de Matos Caixinha, Coordenador Técnico da 
Câmara Municipal e Rita Isabel da Conceição Alcobia, Assistente Técnica da Câmara 
Municipal. 
Também a Câmara aprovou, por unanimidade, que o Serviço de Património da Divisão 
Municipal de Administração e Finanças da Câmara Municipal, na pessoa de Paulo 
Manuel de Matos Caixinha, Coordenador Técnico sendo nas suas faltas e 
impedimentos substituído por Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente Técnica em 
caso de apresentação de uma única proposta, como entidade competente da entidade 
adjudicante pedir esclarecimentos sobre a mesma e submeter o projeto da decisão de 
adjudicação ao órgão competente para a decisão de contratar de acordo com o estatuído 
no número I do artigo 125° do CCP, bem como o Gestor do Procedimento, o Gestor de 
Contrato. 

Seguimento: Património 

Minuta da ata da reunião da Câmara Municipal realizada no dia 5 de maio de 2023 - Página 3 de 13 



-: ,. - 1", 

~~~ . j{~ 
~ 

MUNIC!PIO DA GOlEGÃ 

CÂMARA MUNICIPAL 

3.3 - Pedido de pagamento em prestações da taxa municipal de ocupação de via pública 
com esplanada e toldo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento da taxa 
municipal de ocupação de via pública com esplanada e toldo referente ao Café Tertúlia 
Ofuscante, Ld.", em seis prestações mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no 
valor de 42,44€ cada e a sexta no valor de 42,47€, devendo a primeira prestação ser 
liquidada até ao dia 31 de maio de 2023 e as restantes até ao último dia útil dos meses 
subsequentes. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 

3.4 - Associação Feira Nacional do Cavalo 
Pedido de isenção das taxas municipais para a realização da ExpoÉgua e da 
Romaria a São Martinho: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Associação Feira Nacional do Cavalo do pagamento das taxas municipais referentes à 
realização da ExpoÉgua nos dias l1 a 14 de maio de 2023 da Romaria a São Martinho 
no dia 12 de maio de 2023. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 

3.5 - Santa Casa da Misericórdia da Azinhaga / Academia Origami 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao licenciamento dc 
recintos para a realização da Festa da Familia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Azinhaga do pagamento das taxas municipais referentes ao 
licenciamento de recintos para a realização da Festa da Família, no Equuspolis no dia 6 
de maio de 2023. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 
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Ponto Quatro 

MUNicíPIO DA GOLEGÃ 

CÂMARA MUNICIPAL 

Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

4.1 - Proposta de Regulamento de Gestão do Arvoredo do Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Regulamento de 
Gestão do Arvoredo do Município da Golegã, bem como remetê-lo à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

4.2 - Pedido de atribuição de tarifa social 
Código 984133 1 área 201121720: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, atribuir ao consumidor n." 21720 a tarifa social, de acordo 
com o Regulamento do Serviço de Abastecimento de Abastecimento Público de Água do 
Município da Golegã. 

Seguimento: Abastecimento de Água e oficio 

4.3 - Pedido de vistoria inicial 
Imóvel inserido na ARUOl Golegã 1 Processo 9/2020: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos da informação em 
apreço, aprovar o nível de conservação de Médio, atribuído ao imóvel sito na Rua Carlos 
Relvas, 54-56 na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia da Golegã com 
o artigo matricial n." 33 e descrito na Conservatória do Registo Predial da Golegã sob o 
n." 2299/1 9980206, inserido na área da ARU 01 Golegã. 

Seguimento: DOUA 

4.4 - Pedido de pagamento em prestações da dívida de água 
Código 984929 1 área 301112000: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n." 4 do 
artigo 45." do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 984929 lárea 301 /1 2000, em 
dezasseis prestações mensais e sucessivas, sendo as quinze primeiras no valor de 10,00€ 
cada e a décima sexta no valor de 10,95€, acrescidas do valor de juros de mora, devendo 
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a primeira prestação ser liquidada até ao dia 31 de maio de 2023, e as restantes até ao 
último dia útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado 
o pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: Serviço de Abastecimento de Água e oficio 

4.5 - Casa do Benfica da Golegã: 

4.5.1-

4.5.2-

4.5.3-

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação ao Cartaxo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Casa do Benfica da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação ao Cartaxo, no dia 1 de maio de 2023. 

Seguimento: DOUA 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação à Freixianda: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Casa do Benfica da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência 
de transporte para deslocação à Freixianda, no dia 16 de abril de 2023. 

Seguimento: DOUA 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Benavente: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Casa do Benfica da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência 
de transporte para deslocação a Benavente, no dia 29 de abril de 2023. 

Seguimento: DOUA 
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4.6 - Agrupamento de Escuteiros 1139 Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação ao Cartaxo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar Agrupamento de Escuteiros 
1139 da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação ao Cartaxo, no dia 23 de abril de 2023. 

Seguimento: DOVA 

4.7 - Santa Casa da Misericórdia da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Coimbra: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Coimbra, no dia 27 de abril de 2023. 

Seguimento: DOVA 

4.8- Confraria do Divino Espírito Santo 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Almeirim: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Confraria do Divino Espírito Santo do pagamento das taxas municipais referentes a 
cedência de transporte para deslocação a Almeirim, no dia 28 de maio de 2023. 

Seguimento: DOVA 

4.9 - Clube de Ténis da Golegã: 

4.9.1- Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação ao Estoril: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Clube de Ténis da Golegã 
do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação 
ao Estoril, no dia 2 de abril de 2023. 

Seguimento: DOVA 
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4.9.2- Secção de Sevilhanas Las Rocicras 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação à Azambuja: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Secção de Sevilhana do 
Clube de Ténis da Golegã Las Rocieras do pagamento das taxas municipais referentes a 
cedência de transporte para deslocação à Azambuja, no dia 6 de maio de 2023. 

Seguimento: DOUA 

4.10- Sociedade Filarmónica Goleganense 1.0 de Janeiro 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Tremês: 

Deliheração: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Sociedade Filarmónica 
Goleganense 1.0 de Janeiro do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Tremês, no dia 29 de abril de 2023 . 

Seguimento: DOU A 

4.11- Rancho Folclórico da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Santarém: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico da 
Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação a Santarém, no dia I de abril de 2023. 

Seguimento: DOUA 

4.12- União de Futebol do Entroncamento 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocaçiio a Sines: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com a abstenção do Senhor Vereador 
António Francisco Oliveira Pires Cardoso e da Senhora Vereadora Ana Isabel Madeira 
Mota Sampaio Caixinha Duque e com os votos a favor da Senhora Vereadora Maria 
Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice- Presidente da Câmara 
e do Excelentíssimo Presidente da Câmara, isentar a União de Futebol do Entroncamento 
do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação a 
Sines, no dia 25 de abril de 2023. 
Seguimento: DOUA 
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Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação às Caldas da Rainha: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a ADR Tejo d' Honra do 
pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação às 
Caldas da Rainha, no dia 23 de abril de 2023. 

Seguimento: DOVA 

4.14 - Santa Casa da Misericórdia da Azinhaga / Academia Origami 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à emissão de licença de 
ruído para realização da Festa da Família: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Azinhaga do pagamento das taxas municipais referentes à emissão da 
licença de ruído para a realização da Festa da Família, no Jardim Equuspolis, no dia 6 
de maio de 2023. 

Seguimento: DOVA e oficio 

Ponto Cinco 
Divisão Municipal da Educação, Saúde e Bem Estar: 

5.1- Proposta para as AEC no ano letivo 2023/2024: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de Atividades de Enriquecimento 
Curricular para o ano letivo 2023/2024. 

Seguimento: DES 
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5.2- Oferta formativa ao ensino pré-escolar público e privado, para o ano letivo 
2023/2024: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a oferta formativa ao ensino pré-escolar público e 
privado, para o ano letivo 2023/2024. 

Seguimento: DES 

5.3 - Proposta de horários e valores diários das Atividades de Animação e Apoio à 
Família (AAAF) e na Componente de Apoio à Família (CAF): 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de horários e valores diários das 
Atividades de Animação e Apoio à Família (AAAF) e na Componente de Apoio à 
Família (CAF) para o ano letivo 2023/2024. 

Seguimento: DES 

Ponto Seis 
Divisão Municipal de Ação Social e Habitação: 

6.1 - Proposta de Regulamento Municipal de Atribuição e Gestão de Habitações Sociais 
em Regime de Renda Apoiada: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Regulamento Municipal 
de Atribuição e Gestão de Habitações Sociais em Regime de Renda Apoiada, bem como 
submetê-lo a Inquérito Público. 

Seguimento: Património 
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Divisão Municipal do Turismo, Cultura e Desporto: 

7.1 - Proposta de protocolo de colaboração a celebrar entre a Direção-Geral do Livro, 
dos Arquivos e das Bibliotecas e o Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o protocolo de colaboração a celebrar entre a Direção
Geral do Livro, dos Arquivos e das Bibliotecas e o Município da Golegã, com o objetivo 
de estimular e regular a cooperação entre os outorgantes. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

7.2 - Jornada Mundial da Juventude 
Isenção das taxas municipais referentes ao apoio logístico cedido pelo 
Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o Protocolo de Colaboração para Cedência de 
Espaços a celebrar entre a Fundação JMJ - Lisboa 2023 e o Município da Golegã, no 
âmbito de isentar o primeiro outorgante do pagamento das taxas municipais referentes ao 
apoio logístico cedido. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

7.3 - Reserva do Paul do Boquilobo 
Isenção das taxas municipais referentes à cedência do Auditório Eng." 
Rícardo Magalhães: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar a Reserva Natural do Paul do Boquilobo do pagamento 
das taxas municipais referentes à cedência do Auditório Eng.o Ricardo Magalhães, nos 
dias 17 e 18 de maio de 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 
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7.4 - Associação de Futebol de Santarém 
Isenção das taxas municipais referentes à cedência do Estádio Municipal 
Manuel Galrinho Bento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar a Associação de Futebol de Santarém do pagamento 
das taxas municipais referentes à cedência do Estádio Municipal Manuel Galrinho 
Bento, no dia II e abril de 2023. 

Seguimento: OrCOJ e oficio 

7.5 - CERE - Centro de Ensino e Recuperação do Entroncamento 
Pedido de redução das taxas municipais referentes à utilização das Piscinas 
Municipais Cobertas da Golegã Eng." Carlos Melancia de Sousa Cachado: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, conceder uma isenção de 50% ao Centro de Ensino e 
Recuperação do Entroncamento no pagamento das taxas municipais referentes à 
utilização das Piscinas Municipais Cobertas da Golegã Eng." Carlos Melancia de Sousa 
Cachado. 

Seguimento: OrCOJ e oficio 

7.6 - Casa do Pessoal da Câmara Municipal do Entroncamento 
Pedido de patrocínio para o XX Convívio de Pesca Desportiva 
InterAutarquias: 

Deliberação: A Câmara deliberou. por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, patrocinar o XX Convívio de Pesca Oesportiva 
InterAutarquias oferecendo um troféu à Casa do Pessoal da Câmara Municipal do 
Entroncamento. 

Seguimento: Aprovisionamento, OrCOJ e oficio 
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7.7 - CUPAV- Centro Universitário Padre António Vieira 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização do Pavilhão 
Desportivo da Azinhaga: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, no termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar a CUPA V-Centro Universitário Padre António Vieira 
do pagamento das taxas municipais referentes à utilização do Pavilhão Desportivo da 
Azinhaga, nos dias 28 e 29 de abril de 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

Ponto Oito 
8.1 - Aprovação de deliberações em minuta 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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